
Referat fra Bestyrelsesmøde DKK kreds 6. 
 
Dato: 2. november 2006   
Sted: Hos Erik Faarup 
 
Deltagere:  Dorthe Eriksen (DE), Erik Faarup (EF), Freddie Klindrup (FK), Kathrine Madsen 

(KM), Inga Bonnez (IB), John Kræmer (JK) og Mai-Britt Laugesen (ML) 
______________________________________________________________________________ 
 
Punkt 1:  Godkendelse af referat 

Referat blev godkendt. 
 

Punkt 2) Orientering 
 Brev fra DKK om formandsmøde den 13.1.2007 
 Brev fra DKK om repræsentantskabsmøde den 17.3.2007, 4 deltagere fra kredsen. 

 
Den 25.11 er der kom godt i gang møde hos DKK, men vi holde skue denne dag, så 
ingen kan deltage.  
Info omkring ”nyt danmarkskort” Hvis der er problemer med kredsenes inddeling i 
forbindelse med den nye kommunesammenlægning. Vi har ingen problemer i den 
retning. 
Brev fra DKK omkring uddannelse af mentalbeskrivere. Kandidater skal tilmeldes 
uddannelsen gennem specialklubberne. 
Udstillingsprogram for år 2008 
Referat fra møde med kredsbestyrelserne den 19.9. DE gennemgik dette. Bl. Andet 
skal veste købes minimum 10 stk. ad gangen. KH køber et ”lager” – 5 XL – 2 L – 3 
XXL. 
Kredsbestyrelsesmøde år 2007 bliver den 26. august. 
Brev fra DKK omkring hundens dag i tivoli Friheden næste år. Datoerne passer slet 
ikke. DE kontakter DKK vedr. dette. 
Der er kommet ny tilmeldingsblanket og tilmeldingssystem til DKK udstillinger – 
Info fra DKK om dette. 

  
Punkt 3) National Udstilling 

Vi har været nødt til at ændre en dommer FK er i gang med div. Praktisk omkring 
overnatning og bespisning.  
Den 8. november afholdes næste møde i udstillingsudvalget. Det går planmæssigt 
fremad. 
 

Punkt 4)  Kassereren 
Bank 125.000,- Kr. kasse 7.000,- Kr. 
KH ønsker mere struktur på indbetaling fra instruktørerne, der lavet et oplæg til 
ændringer i systemet til instruktørmødet hvor det fremlægges. Det skal være et enkelt 
system som er nemt at gå til for alle. 
 
Kunne det være en idé med en uddannelsesansvarlig i kredsen, så kunne man undgå 
overlapninger i tilmeldinger – god idé, men stor opgave. FK laver et oplæg til 
fremlæggelse for instruktørerne på instruktørmødet. 
 

Punkt 5)  LP 
Der har været to LP instruktører som er holdt midt i denne sæson. De er kontaktet, 
men har ikke mulighed for at fortsætte.  



  
Punkt 6)  Hvalpemotivation 

Torben vil gerne starte hvalpeinstruktøruddannelse til januar. Henriette går allerede nu 
føl, og starter som elev til januar. Rikke vil gerne have hold fra marts.  
Vi skal fastholde engagementet i Randers, DE kontakter kommunen for evt. ny plads.. 
ML snakker med Ingrid om Sabro evt. kan låne en instruktør til foråret. 
Ny træningsplads i Ødum, hos Helle Gadeberg og Lars Hansen. 
EF gennemgik aftalen, og den blev vedtaget. Kredsen kan hermed tilbyde træning af 
agility og hvalpetræning hos Helle og Lars. 

  
Punkt 7)  Agility  

Lind er eneste AG instruktør i Basballe til foråret. De har Maja til hjælp. 
 

Punkt 8)  Spor  
 JK vil holde et møde med Anne-Grethe og Charlotte han kontakter dem selv.  
 
Punkt 9)  Ringtræning 

Århus er faldet på plads således at Heidi og Poul Erik træner om onsdagen. Jeane og 
Anni m.fl. er der om torsdagen, og Jeane har sagt ja til at være tovholder for 
ringtræningen i Århus om torsdagen og Heidi er det for onsdagstræningen. 
I Kolind har Tina Olsen overtaget for FK som dog afløser om nødvendigt. 

   
Punkt 10)  Skuer  

Der er 90 hunde tilmeldt juleskuet.. 
Opgaverne blev fordelt. 

 
Punkt 11) Aktiviteter 

Basiskursus, der er allerede en del tilmeldte.  
Dato for instruktørmøde 11/1 2007 DE forsøger sig med lokale.  

 
 
Punkt 12)  Stof til hunden  

Sporindlæg fra Anne Grethe. 
Kredsen ønsker alle en glædelig jul og … 
ML checker sidste års decemberblad for om der er noget der skal med.   

 
Punkt 13)  Næst møde  
 Næste møde hos ML den 3. januar kl. 19.00  
 
Punkt 14)  Evt. 
 Teltene er ribbet for reservedele og resten smides ud, Aftale med Gert herom. 

IB forespurgte omkring brug af mail mellem møderne – man arbejder meget med 
kredsarbejde hvis man ikke passer på at begrænse det via mail. Alle enige om at mail 
er ok redskab men skal bruges med omhu.  

  
 
Referat: Romalt, den 7. november 
Mai-Britt Laugesen   


